



Colegiul Farmaciștilor din România – filiala județeană Călărași
str. Cornișei, nr. 8, Bl. B20, sc. 3, ap. 1, Călărași, telefon : 0723314511;
e_mail : contact@calarasi.colegfarm.ro
Website: <https://www.colegfarmcl.ro>

Nr. 222/20.05.2024

Proces verbal

încheiat astăzi, 20 mai 2024, în prezența membrilor Colegiului Farmaciștilor din România – filiala județeană Călărași, conform tabelului anexat (19 participanți).

Pentru această ședință, informarea privind data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi, s-a făcut prin mesaje pe adresele de e-mail ale farmaciștilor și prin postare pe pagina de web <https://www.colegfarmcl.ro/> și pe grupul WhatsApp al Colegiului Ordinea de zi a fost agenda de lucru în mandatul 2024-202, după cum urmează:

- ◆ analiza și supunerea aprobării execuției bugetare din mandatul anterior;
- ◆ proiectul de buget venituri și cheltuieli 2024, identificarea unor noi surse de venit;
- ◆ actualizarea și identificarea corectă a membrilor Colegiului;
- ◆ consultarea membrilor Colegiului pentru determinarea subiectelor de interes imediat;
- ◆ creșterea vizibilității Colegiului pe plan local și național, prin organizarea de evenimente de profil și implicarea activă în campanii de sănătate publică;
- ◆ implicarea Colegiului în negocieri ca membru observator;
- ◆ elaborarea unei carte de conduită și continuitate pentru activitatea Colegiului.

1. Domnul farmacist Doru Viorel Postelnicu, președinte al Consiliului Colegiului, prezintă ordinea de zi și dă cuvântul domnului farmacist Costel Grigore. Acesta expune verbal analiza activității și acțiunilor desfășurate în perioada mai 2016 – martie 2024, perioadă în care a fost președintele Consiliului Colegiului. Afirmativ, materialul prezentat va fi depus la secretariatul Colegiului, pentru informarea tuturor membrilor, prin postarea pe pagina web <https://www.colegfarmcl.ro/>.

2. Domnul farmacist Doru Viorel Postelnicu prezintă succint execuția bugetară pentru mandatul anterior, menționând existența unui deficit bugetar, de aproximativ 5.000 lei. Pentru eliminarea acestui deficit, precum și pentru creșterea veniturilor Colegiului, propune ca noi surse de venit, pe lângă organizarea de cursuri de educație profesională continuă, donații și sponsorizări de la persoane fizice și juridice. Astfel, a fost inițiată acțiunea de colectare de fonduri prin redistribuirea procentului de 3,5% din impozitul pe venituri din salarii și asimilate salariilor de la persoane fizice, prin crearea contului de utilizator Formular 230 și informarea membrilor asupra modului de completare și trimitere a declarațiilor proprii. Colegiul farmaciștilor Călărași este înscris la organul fiscal, ca beneficiar al redistribuirii și sponsorizărilor în Registrul entităților/unităților de cult pentru care se acordă deduceri fiscale, din anul 2022.

3. Pentru actualizarea bazei de date privind membrii colegiului, Domnul președinte Doru Viorel Postelnicu, propune identificarea corectă a membrilor inactivi, prin utilizarea mai multor forme de contact (telefonice, mail, corespondență scrisă).

4. Se propune implicarea membrilor în campanii de sănătate publică și în dezbaterile subiectelor de interes imediat. Astfel, fiind în transparență decizională Proiectul de OUG privind modificarea și

completarea Legii 339/2005 și a Legii 266/2008, se solicită celor prezenți, propuneri asupra acestor modificări.

Nu se supun la vot temele discutate, având în vedere numărul celor prezenți.

Este a doua convocare a Adunării generale a Colegiului Farmaciștilor din România, filiala județeană Călărași, nefiind îndeplinită nici de această dată, condiția prezenței a două treimi din numărul membrilor, respectiv , nu mai puțin de jumătate plus unu din totalul membrilor, conform prevederilor *Legii 95/2006 Articolul 600 : Adunarea generală este formată din toți farmaciștii înscriși în colegiul teritorial respectiv, se întrunește anual și adoptă hotărâri cu majoritate simplă, în prezența a două treimi din numărul membrilor săi. Dacă la prima convocare nu s-a realizat majoritatea de două treimi, se organizează o nouă ședință, cu aceeași ordine de zi, care va adopta hotărâri indiferent de numărul membrilor prezenți, dar nu mai puțin de jumătate plus unu din totalul membrilor.*

Pentru legalitatea deciziilor Adunării generale, domnul președinte al Consiliului, propune ca numărul votanților să fie de cel puțin jumătate plus unu din numărul membrilor înscriși, prin exprimarea votului în platforma informatică, serviciul NET- Consultări profesionale – tip consultare – sistem de vot.

Această propunere este agreată de cei prezenți; detaliile vor fi analizate și decise în ședință extraordinară a Consiliului Colegiului, la o dată care va fi comunicată ulterior membrilor acestuia. Deciziile Consiliului, vor fi comunicate tuturor membrilor prin mail, publicare pe pagina web și mesaje whatsApp.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: lista și semnăturile olografe ale participanților sunt anexate prezentului proces verbal.

Președinte
farm. Doru Viorel Postelnicu